

Ügyiratszám: JE/1-5/2019.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. március 28-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Február 25-én Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületi ülésén és közmeghallgatásán vettem részt.

Február 27-én Nagyatád Város Horvát Önkormányzata Képviselő-testületi ülésén és közmeghallgatásán vettem részt.

Március 6-án a Somogy Megyei Területi Választási Iroda által tartott választásszakmai értekezleten vettem részt.

Március 11-én a Barcsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2018. évet értékelő és a 2019. évi feladatokat meghatározó ünnepi tiszti értekezletén vettem részt.

Jogtanácsos:

– A Képviselő-testület 25/2018. (II.22.) számú határozata alapján elkészítette a LANDA Kft. kizárólagos tulajdonát képező Nagyatád 112/4 helyrajzi számú ingatlanból leválasztásra kerülő 198 m² nagyságú terület rész vétele iránti végleges adásvételi szerződést Nagyatád Város Önkormányzata vevő javára.

– A Képviselő-testület 177/2018. (IX.27.) számú határozata alapján elkészítette a PRODUKT-93 Építőipari és Szolgáltató Kft. (7500 Nagyatád, Szabadság utca 53-57.) tulajdonában álló, nagyatádi 2539/9 helyrajzi számú, 59.337 m² nagyságú, kivett telephelyből leválasztásra kerülő, mintegy 7.000 m² nagyságú terület rész vétele iránti végleges adásvételi szerződést Nagyatád Város Önkormányzata vevő javára.

– A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád belterületi 3/1 hrsz-ú ingatlanon lévő 30. számmal megjelölt tárolóra megkötött bérleti szerződés 12 havi időtartamú meghosszabbítását.

Jegyzői Iroda:

Elkészítették és a Nemzeti Községi Szolgálati Egyetem részére határidőre megküldték a polgármesteri hivatal 2019. évi képzési tervét.

2019. március 18-án pályázatot nyújtottunk be az Országos Informatikai Programirodához az „Informatika a köz szolgálatában 2019” című felhívásra. A pályázat keretében 16 db használt asztali munkaállomást és 2 db használt laptopot szeretnénk beszerezni.

Pénzügyi Iroda:

Elkészültek és a Kincstár által elfogadásra várnak az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a társulások 2018. évi költségvetési beszámolója és mérlege. Folyamatban van a 2018. évi rendkívüli önkormányzati támogatás elszámolása.

A déli iparterület fejlesztésére vonatkozó pályázat Támogatási Szerződés 4. sorszámú módosítási igénye 2019. március 19-én hatályba lépett. A kerékpárút projekttel kapcsolatban a 2. sorszámú Szakmai Beszámoló 2019. március 18-án jóváhagyásra került. Az Esély otthon pályázat vonatkozásában megtörtént az informatikai és játék eszközök beszerzése. A NAFIGYELJ! keretében a nagyatádi fiatalokkal való folyamatos kapcsolattartás biztosítása érdekében kéthetente kerül sor közösségi találkozókra. A „Rinyamenti közösség az Emberekért” pályázat vonatkozásában három kulturális és egy ismeretterjesztő előadás került megtartásra.

Iparüzési adó vonatkozásában folyamatban van az adóelőleg módosítási és fizetéshalasztási kérelmek elbírálása. A gépjárműadó I. félévi fizetési kötelezettsége teljesítéséhez 1.433 db határozat és 3812 db értesítés került postán és elektronikusan kiküldésre az adóalanyok részére. A talajterhelési díj bevallás teljesítéséhez 128 db bevallási csomagot küldtünk ki a fizetésre kötelezettek részére. Az ASP Adó szakrendszerre való zökkenőmentes átállás érdekében géptermi oktatásokon vettek részt az adócsoport dolgozói. Elkészült a 2018. évi feladatokról az adóbeszámoló.

Hatósági Iroda:

Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére az üzleti célú egyéb szálláshelyekről szóló 2018. évre vonatkozó statisztikai jelentést.

Határidőben adatot szolgáltatott a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Somogy Megyei Kirendeltsége részére a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult 0-3 éves korú és intézményi ellátásban nem részesülő, de a PTR-ben még jogerős határozattal nem szereplő jogosultakról.

Megkezdte azokat az előkészítő feladatokat, amelyek a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő hátrányos helyzetű vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek szülői gyermekétkeztetés keretében történő ingyenes étkeztetésének biztosításához szükségesek.

Megkezdte a bírósági ülnökök 2019. évi választásának előkészítését.

Ellátja a 2019. évi választások lebonyolításához szükséges feladatok előkészítését.

Az irodavezető a Somogy Megyei Területi Választási Iroda által szervezett választásszakmai értekezleten vett részt.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Beadásra került a város víziközmű hálózatára vonatkozó felújítási pályázat, amely a Gördülő Fejlesztési Tervben meghatározott feladatok végrehajtásához nyújthat többletforrást.

A „TeSzedd” önkéntes hulladékgyűjtési akciót ez évben március 24-re szerveztük, hirdettük meg.

A tavaszi nyesedék a szolgáltató és a Városgondnokság munkatársainak közreműködésével március 25. és 26-án kerül összegyűjtésre, elszállításra.

A három óvodát érintő felújítási program megvalósításaként két intézményegységnél megkezdődtek a kivitelezési munkák.

Szervezés alatt áll a tavaszi lomtalanítási akció, melyre április 4-én és 5-én kerül sor.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2019. március 22.


Dr. Kovács Ildikó